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rEER

(1) Python 7 1i# ¥ 1 4) 7% .

(2) Python 1 &4 2 A .

(3) Python (¥ & 54 & .

(4) Python 18 575 50 % 2

(5) Python [ £ KA .

(6) Python 17 fF H AL,

(7) Python fim i FEMFI LK. TH. T, F£H).
() EW k.

FIB#R

(1) 7T f## Python 1 i vk fl f) i

(2) 1 Python ) % 5 25 74 .

(3) # 4 Python )% B 5L & .

(4) %48 Python M #fH . 7478, ZIK. wdh. 7. £5.
(5) H 4R IE N Rk 2R & S R .

A EAR ABCR R IS4 Python i 5 b N 2, A4E Python iFik. JEAHIENR
M, WERE, BREASMEN. wPAEIEM, w5 IR RIE S LN .

2.1 El Python i&5%

2.1.1 ¥RiRFF

EREET T, IRMHUERET i H CRUE 1 B AR e & Wi, kA sk, @ik
% R RS —RESHIE, WIRMTHFRECNRIZLIT L, JEmnT CAR TR
By, FRIZ.

Python FRiRAF (i 4 M40 R

(1) AR BT BR ] .

(2) FRIRFFA RS (LK A) A 4 .

(3) FEER/NE UK.

(4) 1E 2.x WA Python H1, FRiRFTFHIr &N 5 — il &5 e —#F, (H7E 3x 1)
Python FHHAT TH &, WRfFRIGI SFF T LLEF R FRIZ DL LR Z AR SGE &
BF, HEUE Unicode 7B 0], Je&7 47 DLE LIRMER 24, W] BLEE.

HAR Python X FRIRFFr 4 PR HAR D, EATHE, FHEEEEUTLE.

(1) AZAFH Python THE CHIFELEFRIAFRTF, K ERE 78 1 W Notlmplemented 4§
T, IXREETE AR KEE T HERE Python FUBTARAEH -

(2) AEAFH Python PN % R 244 BN B 2 R A BT A B PR IR I 44 o

(3) AEAEATFWI LML RAAH T RZ, KA Python HKE ISR HIX M4 708 X
SRR AR &
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2.1.2 Python i&&Fa)i%

Python 1 F) H 5 — L8 LA KU AR IR 7755

(1) HEHFRRELEHTFFRA Python B IVER

(2) AT (\n)RARAERIAT SRR FFCE S — MEBEA)E—1T).

(3) RO\ E E—17.

4) DTGB PIAE A AE—4T

(5) BESOBEEESNRLAES I,

(6) ARBSHEA)HY) FH 48 3t 1) 77 AR

(7)  FARTR A 4 30 B 43 B AN TR R AR S B

(8) Python U1 PIBEER ) FE A 2.

1. ERM#H)

JL¥ Python R A[EEMERIFINE S 2 —, HIXIFAREEND i ER AT AASE,
Python FIVERER)D#F TIPS, R UIE—ATHMEATH T R 0h, MR AIG 2 BNEZAT#
2RI N2 .

2. E17()

— SR E, Python FIAHARIEAEH#AT (M1 4) 0 b, IRRI—47—2%iB6). R —1715
A, A DMERSATRF )V RN AT, Blhn:

print("This line is tooooooo000 \
| ong")

R BEATHA PRI E DL o

(1) —MEAAEH B LB LT HE .

FEAE I S B AR RTINS, B IR WA LI 24T B, fESA/IMES. TS, 68
S, TUZITHE:

print("This is a multiline",

"exanpl e")
EZ0ER, X R4aE (B B a4k Ziiidk ERIER .
(2) =5 5SNEEMTR R T RS,

print('""hi there, this is a |long nmessage for you
that goes over nultiple lines!""")

U0 R AR A P SR AT AN IS 5 T R AT Z M R R i, BRATHERE A A
o BN S AT

3. ZMEAMANRRDA()

At B R — B R TR — MR AR, A B EAS . 1% if. for. while.
def Ml class < RMREIER), EATHLIRE YIS, HUESOEKR, ZITZEHN—17H
ZATAD AR R T AR, BTG AR

(210
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4. KEBBALIARRERgEH TR

Python i FH4a1E R 73 FRARIS A . ARAD 1 )2 IR 5 Z AL 10 1 AR [F) 928 1) 2 e |l il 3R 455 4 1dE
RARIUA), R —ACRD A N FIARIS AT 22 i Ik X 55 . s 2, — MRS N & 47AR
i, A2 B E AR B S s B AR R B #R AR, 1 EANBE L — DR BE R EZANT
B RN RS S X — A, R — A AR RS B AT RE AN N S — AN, RN SRR A
W, BN SEFEER .

IFCEE: MWMIRERSAFEAE AR RO K Y, B B e R 4L
AR R AT AE? B VP RBERE, ERNEELER 4 A%
W, BEPH L, ARAMCAGBRPHEFREOTARELR—F, o
BTSRRGS0 g e ok S, A4 BN
A T AF ) KB

Bt 4 BE R FE O3 0, ARISER ) E IR BAE IR D IR, R4 RS AL T B s E IR,
FRAEBIAS 1Y) main #5747 .

K 4 35 55 7 HOR A ZUREY, AMEARRD KU AR, 1 H L mT e et K g . AN
ik, XMOTEILH SO E T “E 4 else” (dangling-else) il @, [FHS B T R H KHE
S R—FA RS WA, R C EBER if BHERS RIS, GRS
HERER), SRSWMME? 2T, LdMHREXZLEML, o MEA S HIR
1T IXFh A BRMEI R, ANHHET 2/ DRF R

5 BE—1TEEZMNMEA()

Python RVFHZMER)SIERE—47 L, 1BHZ B M ST, 10X EiEa) mAGEEIX
ITHE— A H AR He, 1

a=10; b=20; print(a+b)

HEngifet, F—47 P52 /MER), SRS KKK, Python HR LI
XFEML, AHFHEATREIX A

6. IR

A Python JAIASCARE AT ML — MR, 8 DAREE SCIF I AAAAE . R — B
MBS R, BERIIRERS, HN R B ZERGEAT IR, BIFE — SRS 4 —
AR AT b LA AR R AT DL — BUEL AT AT, n] DL — HESALL 2R bR
ARHS, AT AT AR A AR 3 X (import) 5 R T o BB AT DA & BLRERIEAT AR B . 285
M BREGE X BETAE .

2.2 =]
2.2.1 HIEHH

5 C EHIFRIET AR, Python H [AZEICZ W] . A48 EAE A AT 0 AU

122\
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BEIME UG, 2R 2.

£ Python 1, ZEFZRE, CRARMY, EAIFUK “RU” ZAEIEK AT
TR IR

IRAE I8 FEAF (=) R AL IR E .

IRAE I8 AT i b e — N AR A, AR AR R A Hlhn.

>»>> counter = 100  BREITE
>>> miles = 1000.0 # 2SEITE
>>> name = "python" # FEFPH
>>>»> print (counter); print (miles); print (name)
100
1000.0
pvthon
>>> |
Python FCVF[RII N2 AN AE AR, 50
a=b=c=1

A EE
® UlLMEEAMET - NMEHEMR, A 1, = AR E R 8

o PUTFHEATE R DLIESE X — &
>>> a=b=c=1

>>> print ("aBYHhit: ", id(a))
afffhil: 1693176272

>>> print ("bBYHIALE: ", id (b))
pBUHhHE: 1693176272

>>> print ("cBYHILE ", id(c))
chthit - 1693176272

>>> |

® Python i~ UIHEMWE AN SR, HFHMESHMLEAEXTRMGI A, Bk, X
B R AR SE B b= R 5 .

WAL Z A0 R A2 2 AR, filin:
a, b, c =1, 2, "python"

P BB AR TR A AR E R S METES), PIANEBRIXR 1 A2 /rACss & a il b,
TR X R “python” M ALLA AL & c.

Python 3 W 6 FibniE %A, BA12 Number(3UE). String(FFFH). List(%
). Tuple(JG#H). Dictionary(F#). Sets(BEH). ATMAEMELEE, JG8:& 110 M H
HARMEFIHEA,

Python 3 #F 4 FEUEZEAL: intCEAY). float(7F 7). bool(fi/KAY). complex(H %L
)y,

7t Python 3 B, RA—FHEHRM int, FRAKER, MAE Python 2 I X 7 br
HERE R 5 KB,

5RZHRmEES M, FEBMAREM T EESREM. NERE type()n]
DLFH R A b A8 & pirda o0 G AL . il -

23\
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>»> a, b, ¢, d = 10, 3.5, True, 2+4j

>>>» print(typel(a), type(b), type(c), type(d))

<class '"int'> <class 'float'> <class 'bool'> <class 'complex'>
>>> |

Tk SEED: 7 Python 2 thik i /R AL, A% C i WAL, AT 0%ox False, Al 1 %5
True. £ Python 3 #', 4 True Ml False & X KT T, HEATMEN R 1
O, BAIT AT S 55,

iR E —MER, eI 7 Number XF 4

var 1l
var 2

FIFE, XHEA varl A var2 2SR5 H. B del WBH) ] IR %51 . del i&
AR
del vari[,var2[,var3[...,varN]]

il -

del var
del var_a, var_b

— /MR ] DL AR 48 ) AN [ SR B 5. il
>>> a=10
>>> print (type(a))
<class '"int'>
>>> a="10"
>>> print (type(a))
<class 'str'>
>3
1. HEEE
B HADE S —#F, Python FIEUEEH AR, M. k. BRIUNEHE LRGSR, i
ﬁ%o ﬁUﬂn:
>>> 5 + 4 # %
g
>>> 4.3 - 2 # Rt
2.3
33> 3 % 7 # FEE
21
>>> 2 [/ 4 # IgFE BI—T=228
0.5
>>> 2 // 4 # IjiE BI—TEHW
0
>>> 17 % 3 # BUF
2
>35> 2 %% 5§ # IEH
32
>

1
2
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iR

® [RiLEBHK L O BRREAFSE, EREBEHNERH /S BEF.

® iR AIEBHE, Python 8 % B H e il N 7% S

® [k FRIZH S, Python WBH L LEH” , ¥ WK 2-1.

2. BEABI A

Python 3 SZHFIEUE R B S U0 F o

int BYsE2H1: 10, 100, -786. 080. -0490. -0x260. 0x69.

float Z45E45]: 0.0, 15.20. -21.9. 32.3e+18. -90.. -32.54e100. 70.2e-12.

bool BY5E45]: True. False.

Python I CRFEEL. A SCEFEEBA R, PTLAR R A a + bj B complex(a,b),
Horp SR a FHREHR b AR VE L.

complex MU5Ef5: 3.14j. 45.j. 9.322e-36j .876j -.6545+0j. 3e+26j. 4.53e-7jo
222 #=E5T=E

JUT-ATE MRS & MA A EAE BEOME, E01550 LS R,

1. =

BESHARBP AR B, BEE A LSRR, AR
57 AR AT LLE BT, En VR RS A a4 7 Mg b — 5 &
] Python FRiRFFam KN, BIEHTESCFRE, Unicode PR (I T) B TRIZLAR,
HARE DL I3k

N A S A 1 R LS o, XA a R RN — M E:

>>> a=1
>>> a

1
>>> |

X
a=1
b=2

KEBATH—AFRERE R LR, W R EE E ARG BB .

Python ZZN&ET, FrUAIRNIATEG C EFIIFRI A — MR ERN IR, C
EEMHEREZAIHREAY—T. #flu:

int a=1;

M Python E4ZEH a=1 RIW[. Xpiah&1E 5 ML, FATEAG LA EAR S
PERA, Python A H CHIHIWTALAEI
E SFE 4B R 1%, Python R 2T &5 — WA M . 4.

25\,



||||||||||||||||6 Python f%}:?l/%ﬂ“gygﬁ o

>»> a=1
>>> a=2
>>> a

2

>>> |

Jots a W 1, FFRME 2, &5 a I 0N 1R R — IRBTI R 2.

2. HE
WEEAEMME, MR e T EA TSR E. fl.
Pl =3. 1415926

X, BATHOAE PN R, Hatddl, PIIRZAAEE 3.1415926. KPr L, Python
IR M R, DN Python FBCAH (R EA SR RIHLH . —oRdE, Al
ARG EERF R E. RERINIMR PL VTR, EIRW LL4 PIEHIH{E.

#E2, Python WIS EARGBA WE, i LA AMESR BB IR T H
B MRS ER N7 FE, RARENESG HSEXAMEERZ T LR 1.

FEgRFEERE T, BATTRES HBHE RS, PrUlXEIERZR T,

BEMASMHER
1. Python HIEH %

Python HIIZHFF 70 F5, 3K 2-1 WEFHI7R T Python HIIE FAT A H A%

£ 2-1 Python CEFREME

2.2.3

EET & W B 5l F
+ fn P ZARINC F 55 B MR &R | 3+5 183] 8. ‘a’+ b 183 ‘ab’
e B[R -AHG BUR AR | 52 BB 50-24 155 26
- IRk 715 e
— N
AN EAE R IR B — A EEE | 2*3 5% 6. ‘la’*3 157 ‘lalala’
* % y A
TR A
o B fe¥us®, RE x 1y K& 3%%4 193 81 (Bl 3%3%3%3)
/ %3 x BRUL y 4/3 153 1.3333333333333333
// HY R A IR [5] 7 ) B AR 4y 4//3.0 53] 1.0
% R IR (B BRI AR A 8%3 153 2, -25.5%2.25 193] 1.5
MW ER —EBEH@E | 2 << | B3 4. EN 2 HodkER
. - ABAENAF R ERR R AL B ik | B 10B, R 8B — A AR il — 3k i
7 $E, B0 A1) 100B, —HEIf 1008 FI-[-3E 035 7]
N4

26\
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ik
BEA & W Bt AR il F
11>>1 15%) 5. K2y 11 H 3 RoR s
>> H% A Aa#H — g8 E 4 1011B, FA#3) 1 AL/E155] 101B,
R+ 5
LA 5& 3738 1.
& (Bitwise K e A (101B &11B 3% 1B)
AND)
ALk 513137,
(Bitwise s B8 (101B| 11B 53] 111B)
OR)
- — P x WIRL B EE £ -(x+1), ~5(101B) 3 #1-6
(-110B)
tbiis5i7F, BIEl x /N T y | 5<3 &\ O(ED False); 1 3<5 iR[al 1(H)
PR, RE 1 MRRE, RFE | True). WA LMEEEREBIZHF: 3
< INF 0 MERBE. Python FHHATLLA | <5<7iR[H True
FEPRHIZH True R/8H, i False
2. EERHETEARE
5>3 JR[E True. WISEPANRIELHTZEL
. - B, TS e i 4 A R SRS A
i AT BE X RBRT TR IR xRy FERRE, W
iR [7] False
<= NFEET | RE x BEDMTFBET y x=3;y=6;x<=y i&[Al True
>= KFHET | Bl x BHERFHETF y x=4;y=3;x>=y i&[Al True
— | =T A0 A A XTBymmx Ty BT
x = ‘abc’; y = ‘Abc’; x ==y iR[H] False
1= ANETF HLEE AN G A S x=2;y=3;x!=yi&[A] True
% x N None(=). 0. False 8(% | x = True; not x iR [A] False.
not Ai/RdE FRE, N not x 2% 8] True, 7 | x =False; not x % [5] True
) not x 233& 7] False
x = False; y = True; x and y f25 R 23R 7]
MR x J False, x and y JEFA Fal‘seo TEX/MlFH, Python i F HA
md VS e, mmE sy iy | oY W O G
False, TAX MR EAWEH E =
False. XM MAMEBITE
. R x A True, MRl True, 75 | x = True; y = False; x or y [N45 R 2R [H]
or AR B

W3R (5] y 1 T5AE

Trueo i #1SHAETX B 7] A3 )

L7\,
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2. Python EBETFHLFELR

R 2-2 45 Python IBHAFIIML e, HARBIY & M AR ML (B ba it 45 ) 21
IR (R R F L B REWEETTH —DRIEAXN, Python HEIHEIIFERT
MIIZEAT, e EHEIER EERIEETT .

< 2-2 Python BEFFHIM TR

Z B & IS
lambda Lambda ik 3
or Al 7R B
and L]
not x i /RAE
in. not in B
is\ is not [ — P30
< <= > o= = = ER5
| FArER
A oA 7Bl
& AT
<<, >> [EZDA
+. - bk 50k
/% Pk BRiE. AR
X\ -X EfiS
X DA
ok e
x.attribute Bs%
x[index] Thr
x[index:index] TFHEB
f(arguments...) PR H50R
(expression,...) I iR
[expression,...] VI TN
{key:datum,...} =R
‘expression,...” AT

ERIBHEAFRI PR RE TS FAHEN B FAF 2 At . 2R, A R AR R AR
ENRTE IR, WUMEREES . flhn, BEE - ADNRE P AL it 5,
2 E S LT (1 +2) * 3 BfE.

3. Python EEFFHIEEME
BRI B AL, BVEATAH RO SE s AL N e A Y 5.

28\,
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w, 1+2+3 8RNI +2)+3. WA - REEFLEAAMALS SN, MREEERF. X

FERIEH AT, HEBMTIEMKR, Bla=b=c i Na=(Db=c).

IS cERMNES RS NERENTEE. EREBET, EABEHE 4K
ER, TR S, A S R AR B B A4, SRR B T i
WM, BIRMEIEEI MR, J5 9 Python i = iR £ WAL, At T
AR, R R R A

23 F & &
1. Python FfF &
T (string) & Python i i I EHE 28, Python 515 (PR 515 ' BLWEI 5 ")
YENFR R B R (— O AT R 8, AT/ R =55, MEND).
BT, RS 155308 A P FE kAT, 0.
varl = 'Hello Worl d!"'

var2 = "Python Runoob”
Python i€, F5I5NATLMEMNG S, RXEXGI SR — M EEFR, AFHEN
ST, RZIMR. Bl

stri='1 want a book,\n and you want a book,too." #HIEF| =
str2=""1 want a book,\n and you want a book,too."' #H5|SHG S
str3="1 want a book,\n and you want a book, too." H#X 5| 5
str4="'1 want a book,\n and you want a book,too.'" #5355

print(strl); print(str2); print(str3); print(str4)

I want a book,

and you want a book, too.
"I want a book,

and you want a book, too."
I want a book,

and you want a book, too.
'TI want a book,

and you want a book, too.'
>>> |

—NFEFE AN A Sk, NS ABI 54 RE, B R E T AICEC R K A,
Bl
>>> str="wrong string’ [ G

SyntaxError: EOL while scanning string literal
>>> |

2. FRFHPETIE(FHEE)

5 CiEEAF, Python ASCHFFAFRA, HMEZ R F4F, Python tURHAY— 4>
FEHRAE -

Vil 7R, skbr Bt AT AR T T A, A RSCEAR DY “OI R s,
B RIS (115D, Bl

(29)\.
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str="0123456789"
print ("str[0:3]:",str[0:3]) #&EUE LRI =A00F4T

print ("str[:]:",str[:]) ##EEUFHS KL

print ("str[6:]:",str[6:]) #HEE-ENFHEILE

print ("str[:-3]:",str[:-3]) #EIMLIFLHEBIEIEEE AR

print ("str[2]:",str[2]) ##EBUE=AFERK

print ("str[-1]:",str[-1]) ##EEEEE D FER

print ("str[::-1]:",str[::-1]) #8558 EA R R 7455 =
print ("str[-3:-1]:",str[-3:-1]) ##BURIEE =M 58 A2 B 745
print ("str[-3:]: ",str[-3:]) #&EEURECE =555 2

print ("str[:-5:-3]:",str[:-5:-3]) #¥FHEN

IR B T A RN
str[0:3]1: 012

str[:]1: 0123456789
str[e:]: ©789
str[:-3]1: 0123456
str[2]: 2

str[-1]: 9

str[::-1]: 9876543210
str[-3:-11: 78
str[-3:]1: 789
str[:-5:-3]1: %@

>5> |

M TR  DUE H: QZSREGRA TR, MRV IZEA s[i], 31 AREAES:
Q@ESAF—MELLW T8, AV BES s[ig], TREFFE s AR (@i )E
JREFE DZ AR, 45 1 #iE %, Python miiAN =0, #F j #{& W%, Python miilNy
j=len(s)-1, Hrt len(s)ZRFAFRMKEMENH): @ZRRIFEE T 7FFR B — A F4F,
VIR I HAF s[ijk], k AERRFRARANEL kO NIEEER R N MBI, kO eER
IR T ZERREL, kAR 00 AHERRR, s[:-113RA3 MR 2007 RN 15 R

3. Python FffRHYEH
ARe A BRI ) s HOE R AP AR, e

>»>» str="0123456789"
>>»> str[0]="a’
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#3>", line 1, in <module>

str[0]="a"
TypﬁError: 'str' object does not support item assignment
>3
VU H Python N 2 pREL replace()SEEL 757 5 A SE BT, 5140
>»> str.replace('0','a'")
'al23456789"
>>> |

4. Python Fff&E Vi X F

BRF R A AR R AT, WM C B FIEE, R IR RT I BAURRLY),
TR U7 4T o Python [ SCFRFANER 2-3 iR

3

30\



% 2% Python ifi 5 2k §

% 2-3 Python B% X FHF

BT i
\(FEAT ) BATFF
\ KBTS
v 5
\" 55
\a M %
\b 1B #% (Backspace)
\e X
\000 T
\n 47
\v Il il R AT
\t I R AF
\r EE
\f #Heit
\0yy J\BERIE yy KRBT, Bl 012 ARSRIAT
\xyy FoNEEEE yy RER TR, Bln: \x0a AARHAT
\other LA 75 DA @ s 2

—

5. Python YR EHFT
RN a A EKMEATFFH Hello”, T b A EMENFFFH “Python”, M4, KFhizH

ZERUNR 2-4 FiR.
£ 2-4 Python WFEFRTZERN
BRAERT R 4l
+ TP atb 4R HelloPython
* BHE i 7R a*2 Frh45 9. HelloHello

Jie RN 3 G o il L e i

a[l] HHEER: e

PR R — )

a[1:4] Fr g R ell

in RIS AT IR A B P A KA, R[] True ‘H’ina fiHi45R: 1

notin | MAUSFEA—WRTITH PACTLHEN TR, WIRE True | ‘M’ notina HH4 . 1
JELUG 5 B —— T A B A S A L TR A R B OR AR | print (rf\n’) FTHIZEER: \n

R H s BT 5 SORRFFR B BEAT BRI 745 o JRUUG 7 A5 3 BRAE 7 | print R YIHHAER: \n

FrER ISR — AN SIS HTIN R o(FTRUR/NS) USR5 8l 5 4
Hi A% LT 58 e IR i1

%

1% AL T4

L SCRUA

(3.
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TR ER A s HTN — M E

#! / usr/ bi n/ pyt hon3
a = "Hello"
b = "Python"
print("a + b ftH&R: ", a + b)
print("a * 2 ftHaR: ", a * 2)
print("a[1] fHgi®: ", a[1])
print("al[l:4] HiH4R: ", a[1l:4])
if("H in a) :
print("H {E45& a ")
el se :
print("H ANEARE a ")
if("M not in a) :
print ("M AfEARE a ")

el se :
print("MELE a F")
print(r'\n")
print(R\n")
DL ERE st 4 R T
>3
a +b BWHER: HelloPython
a * 2 #WHER: HelloHello
all] WHEFR: e
all

4] WHEER: ell

6. Python Fff 5 HIAETAL

Python SCRFFAFH FIME AL . RERXEMOT e RIALAEE B AR, HREARR
Rzl — MEBA R —DME TR AR %s MPRrE .

7f Python ', FHFeRMMLIIERYS C A printf BREAHLL. BRATE NI
>>> print ("H 25,55 3d F1" 2 ("K=', 20))
o sk=,=5F 20 ¥

> |

Python 74 Hi 4% A6 FH 3 1O FF-5 114 2-5 TR
%25 Python FHEMRIAEINFS

s R
%c R S H ASCIT 1Y
%s AR
%d AR RS
%ou I A TE A 5 B AL




%23 Python i skl -

gk
F = R
%0 N R PAS LI E
%x TN A i A i il B4
%X N R e WAV T E A ONE))
%f I s, RN R R
%e FARFEE Budas A iF i g
%E TER A %e, FARME TS0 A3 S5
%g T Yot Fl%oe B HE &
%G F52%f FI%E FE 2 %
%p FA A7~ bl e X4 AR & ik

% AR AT AT T T UM BIERAERT, X — it 5 C iSO, Python FIAE 3
A BH AT IR 2-6 P

< 2-6  Python f&A W HHENIRIERT

7 = I B

* TE X R BUE R

- Tk A2 65

+ TEIERETH SRS (+)

<sp> 1E IEBET T W &

# 78\ HEATI R R (10°),  E 7S EEf B0 i B R 0x° 30X GRR T F I 2 iR 2 X0)
0 TR FIBCF AT AR 0 1 A 2 BRI 4%

% Yo% FH — N %

(var) WU B R (FRSEH)

m.n. m AR BN BT, n /NS B B (n SR ) B )

JUE IR AR A AR, HS C S AA, (B Python JAMER
XA T, BAKRR S WA 4.1.2 /5.

7. Python H=3|5

Python =755 (=5 SE=1XE SE DT FRHERE 24T, TR RT U
BHATHE S HIRAT LR AR R . 20T

>>> para_str = """ZPython® {TEF £ EI LA
ZiITERS O LUEAHIERT

TRE ( A\t ).

e LlE BT [ \n 1.

won

>>> print (para_ str)
JE 2 Python {TFE T EBIEA
Z{rErEakiE AR
TAB ( }a
el LL{E H TR [

I

>>> |
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=5 SO 5N G S R R A R VR R AR R, FAR BAOREE— N A R
(g =, FF4 BT WLED T3 (What You See Is What You Get, WYSIWYG)IHFE .

NN, HFEE B HTML 808 SQL I, WIRHFR 1 &8 74,
WoAEEEB, M =519 AR A —MAERESE, Filin.

errHTM. = "

<HTML><HEAD><TI TLE>

Friends CA Denp</ Tl TLE></ HEAD>
<BODY><H3>ERROR</ H3>

<B>%s</ B><P>

<FORM><I| NPUT TYPE=butt on VALUE=Back
ONCLI CK="w ndow. hi st ory. back()" ></ FORM>
</ BODY></ HTM_>

cursor. execute('""'
CREATE TABLE users (
| ogi n VARCHAR( 8),

ui d | NTEGER,

prid | NTEGER)

)

=51 AT DU A ot BB A R e A, Bl

str5='""'"'1 want a book, and you want a book,\n too.'"'' H=H5| 5
str6="""'""1 want a book, and you want a book,\n too."'""'

#= 5|5 a5 =

str7="""'1 want a book,
and you want a book,\n too.''' «#=HZ|SHHERITHF
str8="""1 want a book,
and you want a book,\n too.""" #=X5|5HH BT

print(str5); print(str6); print(str7); print(str8)
R B T4 R

I want a book,and you want a book,
too.

"I want a book,and vou want a book,
too."

I want a book,

and you want a book,

too.

I want a boolk,

and you want a book,

too.

IF SEER: Python S 74 0 JLRNE HAF M EL A A se e, BN LA .

B ] ep R LURE P, I B 1R A R R

S| R R LR P I B 2 R S A R R
] R 0 B e B S A7 R I R K R R
ER S PR X 1 i BT SR i

® OO

Ny
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8. Unicode ZFf&F&

7f Python 2 ", B FAFH 2L 8 if ASCII i AT AEAE T, 110 Unicode 745 5 1)
%N 16 fiZ Unicode 7175 . ] Unicode FAF e, BAEXRRSEZHFA, HiBEEEM
L, HEE R BTN L ATSE u BT,

Python 3 FHERIA BT )47 53 #54 Unicode ), AT AN A 7E 7457 58 O RUTHTIN AU 2% v

9. RIgFFie

B T 2 A B s S I O R SR AR 17 58 R 551 (3R 2-4), BLAbFIsRI— T . fEFRF
RN r 8 R, #i&2&2UF Python fiERESY, G M 7518 2R IG5 7 FF & (Raw String).
JFIEFRFEEIRNE, R ENNITA PR ARREHEANE X, M b, 152,

“\n” TEJRGG R R TRE, BN M “n” , MIASBUEE SCARTRY . BT IENIERE
RAEEHRENEES 7 R, Frel, J3—NFEFEREHE TIENRERX 2 G, 5
TERTH N v, BARGI 7200 2.8.2 4. BLAbh, 7EfIRSCAFEERRT, FAEMEH <\, Akt
B S, WA AT LB r, BRI 5.1 75

10. Python B9 F B R R 2

Python FIFAF AR 2 NE KL, WK 2-7 Fix.

% 2-7 ZRH Python FRHERNERYK

F 5 F3E Rtk
| capitalize()
KRB D FREIONRE
) center(width, fillchar)
R A —AMEE R FERE width &P AR, fillchar JSHFEHI AT, BRUCAZRE
3 count(str, beg=0, end=len(string))

iR 7] str £ string B HBLAIREL, I0RIEE beg B end, WIR [B1E & Y0 EI A str BRI UL
bytes.decode(encoding="utf-8”, errors="strict’)

4 Python 3 H1i&1 decode J57%, {HIRATAILAGEH bytes X R decode() /7 V2R ARIL LS 5E 1) bytes
WG, XA bytes X G 0] LLH str.encode() K415 iR [H]

encode(encoding="‘utf-8’, errors="‘strict’)

5 Pl encoding 18 € MImtdig gmid 17, R ey, WEGAH—A ValueError 5%, K&
JE errors #5E (142 ‘ignore’ 8 # ‘replace’

endswith(suffix, beg=0, end=len(string))

6 BT R, suffix Z558, WHRIEE beg B end, MG A ERVLENZTLL suffix
g, anJE, IR True, #5JUIR[H False

expandtabs(tabsize=8)

fEFARFER P Tab £7 55 4750, Tab £ 5 BUAKI TR EOE 8

find(str, beg=0, end=len(string))

8 K str R EREEZFES, WRH beg M end i iElE, MKEREESER TR
W, RGeS R EIFRE R GIE, 75 MR E -1

(350,
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ik
F 5 T3 E R ik
9 index(str, beg=0, end=len(string))
PR findQ 55—, A nE st AEFFF RSP, WSk —A7HE
10 isalnum()
IR TR B B AH AR, JEHITE AR T R, IR [A] True, 75MJiR[E] False
" isalpha()
R TR R B TR, JEHIE TR AR T RE, R [A] True, 75 )3Z 7] False
. isdigit()
IR R S 3, MR A True, 73 U3Z 5] False
islower()
13 MRFFFRPOETEDS DX KNG TR, I HIA XX 5 KNG B 7R
5, WiR[E True, 5NiR[F False
" isnumeric()
AR AT R A ST AT, MR True, {5 03R [7] False
s isspace()
MR RAEEH, WERE True, MR False
16 istitle()
R TR B S AR O title()), W3R [A] True, 753 0] False
isupper()
17 MRFFEPOETEDS DX RDNERTR, I HIAEREX 0 KNG B 7R SR
5, WIR[E] True, 75MIR[E False
18 join(seq)
DA E AR AR A BB AT, ¥ seq TITA TR (FRFHE R I A B F45 H
19 len(string)
R R, B A A RN
ljust(width[, fillchar])
20 R [l AN R RF X5, IFEA fillchar A EKSE width BFT 5475, fillchar BRIANA
%
)1 lower()
TR KE 7RG
» Istrip()
R b Raakam N it g
maketrans(intab, outtab)
23 QU TR e, W TSR RMRITT, IS HR TR, &
ANt BRI TR, B oA SER TR, R Hix
2 max(str)
R JE R str HiR ORI B
95 min(str)

IR [ A str MR TR

36\
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F 5 F3 AR R
2% replace(old, new [, max])
B 5 T old Bk new. W12 max 55E, E HAVE T max IR
7 rfind(str, beg=0, end=len(string))
KT findOR&E, AR WAL IR TR
28 rindex(str, beg=0, end=len(string))
FALT index(), AL IFEE
29 rjust(width [, fillchar])
IR B — AN PR A X5, A fillchar(BRIA AR 78 2 K E width BB 745
30 rstrip()
I B 75 B R R 25 M
split(str= “’, num=string.count(str))
31 num=string.count(str)) LA str A FEAFEIEAF E, W num AiEEE, WER num ~F
TR
splitlines([keepends])
32 AT (0, A, ) rRE, R B AN E BATE N TR ISR, WIRZEL keepends A
False, NELEHATHF, WK True, WIOREHATHF
startswith(str, beg=0, end=len(string))
33 PR AN AL str FF3k, ZNIRE] True, MR A False. W% beg Fl end 52 MEH, N
FEAR € JE I N A A
34 strip([chars])
TR EHAT IstripQF! rstrip()
15 swapcase()
B b KERGNNG, NEHHRINRE
title()
36 WA CRRAEAL T WA A, R, BT SRR LR E IR, R REIONNE (R
istitle())
translate(table, deletechars=""")
37 KR4 table 25 IR (ELE 256 DNTFAF) B string BIF4F, 75 BT IR T4 F) deletechars
S¥0f
38 upper()
P /s N5 RPN RS
19 zfill(width)
RSN width BT 4T 8, P AT R AR 55, ATHIASE 0
40 isdecimal()
K& TR A& AT, A& IR 1A] True, 53R 1A False

XA PR BONBA A B 17 s s R TR . 352824 2] Python 1E F I, ANER
KB O SRR RAN TR 75 e, W24 78 70 ) KL pA) 3 bR 058 AR 12 K B e o

MOMEREWROLERE, £ 227 MR8 LS “RET , MRESETIEZ
“TE” o HSE, RS TREIF IR RO . FET AR ATE F Y, MR 3 R
RO R LR, BB B, MOROVREL Rl REGE S, kS

(370
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SE SRR BRI RS B, RN 'E TR AN SRR R T — L8 A7 %
CREMRE) I ML HRST . & 2-7 A o8 82 8 AR SRR, MOk T7
%o WEIE, JIiEHUE SRR

AT, EAARBIATR T, APIJE SR X 0 s B 5 T k.

A RFGM PN RIS, B SR 6 P AR N A,
THAE LR TP R AR E T GLP TR R ZE A 51

>>> myString = "+

>>> seq = ['1', '2','3']

>>> myString.join (seq)

'1+2+43°

>>> myString = "This is an apple and that is an apple too."

>>> myString.replace('apple', 'orange', myString.count ('apple'))
'This is an orange and that is an orange too.'

>>> myString.replace('apple', 'orangs', 1)

'This is an orange and that is an apple too.'

>>> myString.split (' ', 3)
['This', 'is', 'an', 'apple and that is an apple too.']
>>> |

24 HR5FF

FENAHNERZH, FAVG T#E—F Python F “F5” I#EE. 7E Python th, FHI2
REANBAR G . IR R TR AP — M, URMIERME, IFRAR
Gle b, B—ARSMEN 0, BoARIMEN 1, WKL,

Python HHIFFFIERAI LAREATR G, VIR . o, R mSGiE. v T Em7fE,
Python i A 1 1 58 1 S B2 LB 58 B KRR N TE 3R (R 7595

Python i FHI SR SIRATCA, ATINAIIER, JTCHBIE T 4.

1. FIREVEE S

FIFK (list)/2 Python W HIBANEMEHE R, ERBATFE SN MES RN —
RIIR.

RS, TRIEBALUAR, SRy, 778, E2UaEsE. 5z, 5
RAFIRE .

2. JiRpBIE

AU BRI, I 500 B I A R B B8 300 7 45 5 ke ok R mT . il -

listl = ['Google', 'Runoob', 1997, 2017]
list2 =1, 2, 3, 4, 5]
I I St 3 = [ " a.II , " bll , " ClI , " dll]

5 —FE, SIERFIRE A DRG] SUNA & SR, RE— N
FILRMHIIR . 5FFENRG]H, SIRZGHEZMN 0 IR,

3. FR9iIiE) SEE
FUME TARR GIRVTRBIR P IITCE, AR, WAl DU R T 545 S D) s 510

38\
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B PIcR, Fln:
>>»>» listl = ['Google', 'Runoob', 1997, 2017]
>»> list2 = [1, 2, 3, 4, 5, 6, 71
>>> print ("listl[0]: ", 1listl1[0])
1listl1[0]: Google

>>> print ("list2[1:5]: ", 1list2[1:5])
list2[1:5]: [z, 3, 4, 5]
>>> |

%

L=["' Googl e', 'Runoob', 'Taobao']
AR AE R 2-8 P
% 2-8 Python FIRAIEEIR(E

Python FRiA = % R RS
L[2] “Taobao’ ERE=AINER
L[-2] ‘Runoob’ AT UG S BRI — Aok
L[1:] [‘Runoob’, ‘Taobao’] S S AR IR T o R

IR BRI REHGRIEBN e

#! [ usr/ bi n/ pyt hon3

L=["' Googl e', 'Runoob', 'Taobao']
print(L[2])

print(L[-2])

print(L[1:])

DA A% 7 i 25 SR R
Taobao
Runoob
['Runcob', 'Tacbhao']
=5

I EE: PR MERMATAFH AR EBRITI, HXH A EH, BE Tkt
WML, ORI 4 R KA TR . AN, R B Y32 S R A
BRI AL AT R, B AT L,

4. FIRBIEH

A LI 9 R B BE U AT A2 s e By, AT BUEHS append() 5 i (FH 5 /43 AN TN — £&
PRI lhn:

»>> list = ['Google', 'Runoob', 1997, 2017]
>>> print ("EB=TmxEH : ", list[2])
SB=TEA - 1997

>>> list[2] = 2001

>>> print ("BEIHERIE=1EA ", list[2])
EBHEHBE=TxEN : 2001

>>> |
5. FRTERIMIER
FTLAER del i ARIMIERFIR T TR, Bl

39\
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>>> list = ['Google', 'Runoob', 1997, 2017]
>>> print (list)
['Google', 'Runoob', 1997, 2017]

>>> del list[2]

>>> print ("MEEE=TTES : v, list)

Mz =-"7t®ES : ['Google', 'Runocb', 2017]
>33 |

155 FF) remove() /7 V2 L AT LA B B O TR 3, B S FFIT 18
6. FUFRMBIER

HIFRM + M * FERERF S ERF R, + SHTAHAYE, * SHTEENER.
+ A1 * BRVEIER 2-9 FTaR.

*2-9 FFRBP+FBIME

Python RiAz 7% R R
len([1, 2, 3]) 3 KEEIFIRST TTEINE)
[1,2,3]+[4,5, 6] (1,2,3,4,5,6] A (BRI
[‘Hil’] * 4 [‘Hi!’, ‘Hi!”, *Hi!’, ‘Hi!"] | &
3in[l,2,3] True TLRERGHET IR
for x in [1, 2, 3]: print (x,end="") 123 W B R B &AL R

R NTIEARME A TRITEHE 4T £, T H A A TR Z R A
® 29 Wi a — AT T print (x,end=" ")iX F 4T 0% 30, 5 T P oo H AR &
R T R T3, 3.4.6 75 X ORIV A

7. JIFREBRE
FIRIRETG I RAEYIR RAI R AL SRR, .

>»>a = ['a', 'b', 'c']
>»>»n = [1, 2, 3]

>>»> ¥ = [a, nl

3> X

[[*a', 'b', 'c'l, [1, 2, 311
>»x x[0]

[Pmo. sEes eEv]
>>> x[01[1]
o

>>> |

8. Python JRFPHIRERESFE
Python %13 H (1) A 2 B UAN 35 2-10 Pl .
% 2-10 Python FIFRAFBIAIE

F 5 H
1 len(list) IR 151K 0 R A4
2 max(list) R[5 R TR KR KME
3 min(list) IR [FIFIFR TR I EAMA
4 list(seq) oo, T, £EH. FRFREREINFIR

(1.
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Python ZI|Z&H (77015 2-11 Fios.
%= 2-11 Python FIRFR X

Tt
Jjo

B &

listappend(obj) FEFIRK BRI HIX R

list.count(obj) ZEitFATLRAESIFR IR EL

list.extend(seq) FEFIEASE MG 7 — DA Z MECHHTSIERY R KK 5138)

list.index(obj)  MFIFR K HAME R ANILEE IR R 5 (L8

list.insert(index, obj) Ki Xt RidEAFVIE

list.pop(obj=list[-1]) FFRFIK T — ML REINR G —NI0R), HHIRFENZITEIE

list.remove(obj)  FEERFIF H FAME R — AN IL AL

listreverse() IR FILERIA

O [0 [N | |\ [ W | |—

list.sort([func]) X R FIRHFATH T

—_
S

list.clear() JEZHIFR

—_
—

list.copy() B HilFIE

NHE JUA PR ERAE R+
>>> #EPIEEEFITE
>>> a=[1,2,3,4]

>>> a.append(5)

>>> print(a)

[1, 2, 3, 4, 5]

>>> |

>>> #HaA—TmTHE

>>> a=[1,2,4]

>>> a.insert(2,3)

>>> print (a)

[1, 2, 3, 4]

>>> |

>>> #EIIFE

>>> a=[1,2, 3]

>>> b=[4,5,6]

>>> a.extend(b)

>>> print(a)

[1, 2, 3, 4, 5, 6©]
>>> |

>>> #iisrE WEERERE. R=HRsFEaED)
>>> a=[1,2,3,2]

=>> a.remove (2)

>>> print(a)

[1, 3, 2]

>>> |

La\.
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>>> #iRiEENENTE, BIARE—TRE
>>»> a=[1, 2, 3, 4, 5, 6]
>>> a.pop()

4]

>>> print (a)

[1, 2, 3, 4, 5]

>>> a.pop(3)

4

>>> print(a)

[1, 2, 3, 5]

>>> |

>>> 1P F

=>>> a=[1, 2, 3, 4, 5, 6]
>>> a.reverse()

>>> print(a)

(6, 5, 4, 3, 2, 1]
>>> |

>>> #HFE

»>> a=[2,4,7,6,3,1,5]
>>> a.sort()

>>> print(a)

[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7]
>>> |

25 T 4

Python [{7C4(tuple) SHIRAMLL, AR AT RAMTTREARBSEN. b, 5
RIS, M4 550,

1. FTTARBIE
JCAMBI R, NEBEERKSRHRMCE, HEHES SRS ICRMNA . flh.

tupl = (' Google', 'Runoob', 1997, 2017)
tup2 = (1, 2, 3, 4, 5)

tup3 = ("a", "b", "c", "d")

QIR e, IR

tupl = ()

At ER
® N RAEF A ERN, WEATKEEAEMES, #li wpl =(50,)-
® S5TfFHREL, mH FRRIIM 0T G, 1 H thn] U AT B A AR A .

2. JLeERYITIG)
AT LM FARR 5 RV i e e, Bilan:

L2\
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>>> tupl ('Google', 'Bunoob', 1997, 2017}
>>> tup2 (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7))

>>> print ("tupl[0]: ", tupl[0]}

tupl[0]: Google

>»> print ("tup2[1:5]: ", tup2[1l:5])
tup2[1l:5]1: (2, 3, 4, 5)

oSS

3. JTLAMNIERL

WRETHTR, JCHP R TCRE A RVHES, HR U e H AT IERA S . .
>»> tupl = (12, 34.586)
>>> tup2 = ('abc', "xyz')
DA B e e 4H 0 3R R 2 ARV Y
>>> tupl[0] = 100
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#2>", line 1, in <module>

tupl[0] = 100
TypeError: 'tuple' object does not support item assignment
>

HA LB SRS AT “+7 Al — AN e
>>»> tup3 = tupl + tup2

>>> print (tup3)

(12, 34.56, 'abc', 'zyz')

>>> |

4. JTLAROMIER

BeR e A REIE R, AP TR E A SRVEMIER, ERATATEMER] del &AM

BREEAS T, Blan:
>»>> tup = ('Google', 'Runocb', 1997, 2017)
>>>» print (tup)
('Google', 'Runcob', 1997, 2017)
>>> del tup
>>> print (tup)
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#3>", line 1, in <module:
print (tup)
NameError: name 'tup' is not defined
> |

A, g E, Bz S BEaRREE R

5 THEERN

57, sl T UER + 58 * S3TIEHE . XHEwE T OB EAIA
EREH], BEEBAER AT,

*£2-1244H 7 IJLAMET.

a3\
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% 2-12 Python LA ETF

Python FRiEZ #% R R
len((1, 2, 3)) 3 THEIGEAN B
1,2,3)+(4,5,6) (1,2,3,4,5,6) EH
CHi) * 4 CHIl’, ‘Hil", ‘Hil", ‘HI) | g g
3in(1,2,3) True TLE e RAFTE T nd
for x in (1, 2, 3): print (x,end="") 123 3 7 34 e AL AN e R

6. JTLAMERS|. &

ATE e, Jude—"NFs), Frba bl e ig e B ook, Warblidid &gl
BBOTHF I —BotR. BBIt4 A L = (‘Google’, ‘Taobao’, ‘Runoob’), 3 2-13 Ui T It
HIZR 5 AIEEL

% 2-13 Python JTLLARIZR S FNELEX

Python FRiAx % R iR
L[2] ‘Runoob!’ BEHE = AN e R
L[-2] ‘Taobao’ SO ESUEEGE A0 R
L[1:] (‘Taobao’, ‘Runoob!”) HIULE, WNEZANIFREMATA LR
BATESRANT
>>> L = ('"Google', 'Tacbao', '"Runoob')
>>> L[2]
'Runcoch’
>>> L[-2]
'Taocbao'
>>> L[1:]
("Taobaco', 'Runoob')
>>> |

7. JTHBIAE R
Python JeZ A0 & 1 —2e N @R &L, WK 2-14 Fiw.
%< 2-14 Python JTERIAEE R )

F= BE R =l
>>> tuplel = ('Google', 'Runoob', 'Taocbac')
| len(tuple) >>> len(tuplel)
. . . w 3
4 AN
TR TG A TR AL o5 |
>>> tuple2 = ('5", '4', '8")
5 max(tuple) >>> max (tuple2)
AR e 261 o N A
>>> |

(aa)\.
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Fs FE R Z fl
>>> tuple2 = ('5', '4', '8'")
3 min(tuple) >>> min(tuple2)
SR C M N
>>> |
>>»> listl= ['Google', 'Taobao', 'Runoob', 'Baidu']
tuple(seq) >>> tuplel=tuple (listl)
4 | IR, TR, T, | >>> tuplel
N ("Google', 'Taobao', 'Runoob', 'Baidu')
Sty O T o |
—
26 F H#

1. FEPES

Python H1 )7 it (dictionary) & — F ] A2 A S, H ] AR R SRR N &R .

FULR R IUAE CBEMEX T CARTSAE CR-EX T B CREXTT ), R 5
UE” ZIEHE SO, EA N RS ()2, BT IR (1,
S

d = {keyl : valuel, key2 : value2 }

XHEEANAEN T 5, B EME— [, (EME AT AR . (B AT AU K =R 7, (H
AR B0, FAFeR . B socd v, (EEIRAR .

2. FHMAEZE

Python HEIEF ML AI T EARMI L, R ER AR IANAESE S N, I HE S I EI AT,
— MR A R

dict = {"Alice: '2341', 'Beth': '9102', 'Cecil': '3258'}

AT B

dictl ={ "abc': 456 }
dict2 = { "abc': 123, 98.6: 37 }

3. FHAYa)
O BN T 5 N, RIRT A 2R N M . 5 -

>>> dictl = {'Name':'Runoob','Rge':7,'Class"':'First'}
>>> print("dictl['Name']",dictl['Name']}
dictl['Name'] Runoob

>>> print("dictl['Age']",dictl['RAge']}

dictl['Age'] 7

>>> |

AR P B IR AR, MIBARTCE DT, 2R E R, fl:

a5\,
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»>>> dictl = {'Name':'Runoob', 'Rge':7, 'Class':"'First'}
>>> print("dictl['Alice']",dictl['RAlice"])

Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#18>", line 1, in <module>
print ("dictl['Alice']",dictl['Alice"])
KeyError: 'Alice’
>>> |

4. FHERMS1ZK
[ 7 SN IOFT AR B AELX (S 1 SR AN TR A A A . B SO N A B R R R 451

TR
»>» dictl = {'Name':'Runoob', "Age':7,'Class':"First'}
»>>> dictl['Rge'] = 8 #¥E3Tage
>>> dictl['School'] = "TJPU" HEMES

»>>» print("dictl['Age']:",dictl['Rge"'])
dictl['Age']: 8

»>> print ("dictl['School']:",dictl["'School'])
dictl['School"]: TJPU

>35> |

5. FHITRAIMIER
BeReBR b g s —oo K, RSB T INEE, T HE T A/ — IR,
IR — A 34 del A%, B0

»>> dictl = {'Name': 'Runocb', 'Age': 7, 'Class': 'First'}
>>> del dictl['Name'] # MiF# 'Name®

>>> dictl

{'Class': 'First', 'Rge': 7}

>>> dictl.clear() # BT E

>>> dictl

i}
»>>> print ("dictl['Rge']: ", dictl['Zge'])
Traceback (most recent call last):

File "<pyshell#25>", line 1, in <module:>

print ("dictl['Age']: ", dictl['Age'])
KeyError: 'Age'
>>> del dictl E ] xcad

>>> print ("dictl['Rge']: ", dictl['Rge'l)
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#27>", line 1, in <module>

print ("dictl['Age']: ", dictl['Age'])
NameError: name 'dictl' is not defined
>>> dictl

Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#28>", line 1, in <module>
dictl
NameError: name 'dictl' is not defined
>>> |

RGN R HE AR D T B e R (E ), il KUy cage’ & A AR kGl
KT RFONHTI AT T del #4F, FHMOALAALE, HRARET M age’s =K
MR T IANTEAE, Bt AP IR 51 5 (1 44 K 24 79 NameError.

6. FHEEAVERE

T YA T EADUEAT Python XT 5, BCAEMRE], EEETTCLZ2ARdExS 5, ] DI
JUHCE IR S, HEAT.

a6\,
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KTFHAEE, AW ALIEIL.

(1) FE—NEAREIHEK. U, WRE—AEREM R, WG —AME
iofE, filan:

>>> dictl = {'Name':'Runoob', 'Age':7, 'Name':"[\FEE}
>>> print ("dictl['Name']",dictl['Name']}
dictl['Name'] 'EDE
>33 |
2) BEWLAATAR . AIDLAHECT . FA R oA, HAIRNIANMT, Gl
>>> dictl = {['Name']:'Runooch"', "Age':7}
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#5>", line 1, in <module>
dictl = {['Name']:'Runoch', 'Age':7}
TypeError: unhashable type: 'list'
>>> |

7. FHMNAERBS X
Python 7~ L6 & 19 P9 2 pR B R 2-15 P
% 2-15 Python FHLE A iR %

~

FF
=

ten(dicy >»>> dict = {'Name': 'Runoob', 'Age': 7, 'Class': 'First'}
1 WE TR A, >>> len(dict)

3

BB ) 3

Str(dlct) >>> dict = {'Name': 'Runcocb’', lAgel: 7, 'Class': 'First'}
2 Wi, DATTETER | >>> str(dict)

2 Sohe — "{'Name': 'Runoob', 'Class': 'First', 'Age': 7}"

()4 R

type(variable)

i fil noAx £ 3% | >>> dict = {'Name': 'Runocb', 'Rge': 7, 'Class': 'First'}
3 I S N 2 R >>> type(dict)

B, W REAE R F M | <class 'dict'>

AR [8] 5 LAY

Python =~ #1142 5 1L 1R 2-16 Fiso
% 2-16 Python FHEHIRESE

Z £R B R dhidk
1 radiansdict.clear()

MR - S A BT JT R
) radiansdict.copy()

I [l — A RS DL

radiansdict.fromkeys(seq[, val])

3 QI —F T, DTS seq "PHITCERMTILAIBE, val D97 SUPTA ST B AT AR (EL (SR I
None)

Lar\.



T o Python %%F?ﬁkﬁri)ﬁ B

dn

>t

BR B R ik

radiansdict.get(key, default=None)
R R E A, WRMEAE T, R [E] default {5

key in dict
I SRR 7 U dict B, IR [A] True, 7503 ] False

radiansdict.items()

ABIZR IR [l w3 7 ) (B, ) e L AL

radiansdict.keys()
PAB 3 ] — AN BT AT 11

radiansdict.setdefault(key, default=None)
5 getQRAL, ABUUREEATAAE T F-80p, BTN IRRHE 1N default

radiansdict.update(dict2)
7 dict2 B9HE/AEDG SR 21 g

10

radiansdict.values()

LABI IR 8] 7 S h R BT A

().

A LA SR T

>>> pEE—TEEEER-EHTHTER (EE5])

»>»» X={"'name':'admin"', '"machines':["'foo', '"bar', 'bax']}
>>> y=x.copy ()

>>> y['name']l="ylh' #ZE, EFXALZTENR

>>> y['machines'].remove ('bar') #EH TETE (B FE2EH), ExH
>>> ¥

{'name': 'ylh', 'machines': ['foo', 'bax']}

>>> X

{"name': 'admin', 'machines': ['foo', 'bax']l}

>3

>>>|#1§ﬁﬁéﬁﬁﬂﬁﬁgﬁﬁ%ﬁﬂ’ﬁiﬁ, & T HE U BT AT E A none
>>> {}.fromkeys(['name', 'sex', 'age'])

{'name': None, '"age': None, 'sex': None}

>>> dict.fromkeys (['name', 'sex', 'age'])

{'name': None, '"age': None, 'sex': None}

>>> dict.fromkeys (['name', 'sex", 'age'], ' (unknown) ")

{'name"': ' (unknown)', "age': '(unknown)', 'sex': ' (unknown)'}
>>> |

>>> #ih(AiSE BEE

>>> d={}

>>> print (d['name']) ##F7FE7E, HE
Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#72>", line 1, in <module>

print (d['name']) ##7F1F7E, Hig

KeyError: 'name'

>>> print (d.get('name'))

None

>>> d.get('name', 'N/A")

'"N/L'

>>> d["'name']="Eric"

>>> d.get ('name")

'Eric’

>335 |
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>>> #HlA—TFREF AN —TFH
>»> d={"x"':1,'y':2,"'z":3}

>>> f={"y':5}

>>> d.update (f)

>>> d

{'x': 1, 'z': 3, 'y': 5}

555 |

2.7 & =)

1. £41t

£ G (set)st Python WIEAREIERA, ARMITRHAGHE RERKR T HEG. Hli—
MEG IR FREIZE G 0K (element). 7TE—MESGHARAMHEIN TR, THEAES
14515
>>> li=['a",'b','c', 'a"]
>>> se =set(li)
> 5e
{'b', 'c'y 'a'}
>>> |
ATLAE R, ME TR AR T .
EEN R —HETFHS TS KM, a6 R DIE I8 . Mtz T, %1
X RIRATIIEA I, e DA AR 72 tH
>>> li=[['a','b','c"],['a','c"']]
»>»>> s5e = set(li)

Traceback (most recent call last):
File "<pyshell#l>", line 1, in <module>
se = set(li)
TypeError: unhashable type: 'list'

-0
EETT LI RS AR A (set) 5 AN T AL £E & (frozenset) o
ARSI BR o R, ARdETTIE A R, AREHEF LR, WARRMILMES
PTGz . MATRESSZ K.
2. FERETNXRFS
EEHSMEANE, BPEAERFCRAT 5 WK 2-17 Fros.
R 2-17 KEBREFNXREFS

BEFS Python 5 ¥ A
€ in FEe e B
& not in ANfeeeees )
- — %T
# 1= TET
- < Fheeenes HIE T4
c <= J W4

L9\



